
Tööandjate tagasiside 
Sissejuhatus 

Küsitlus viidi läbi 08.07.-09.08.2016 

Google küsitluskeskkonnas. 

Sihtgrupp: tööandjad 

Küsiti tööandja juures töötavate 

vilistlaste hulka, hinnanguid lõpetanute 

teadmistele ja oskustele, lõpetanute 

taseme muutusele aastate jooksul, huvi 

koostöö vastu kõrgkooliga. 

1. Vastajad 

Vt ka www.ttk.ee/tagasiside 

3. Keskmine hinnang lõpetanute teadmistele ja 

oskustele 

4. Lõpetanute teadmiste ja oskuste hinnangu 

olulisuse analüüs 

5. Tööandjate koostöö huvi valdkonniti 

Hinnangu skaala: : 5- väga rahul; 4- rahul; 3- pigem rahul; 2- ei ole rahul; 1- üldse ei ole rahul; 

Hinnanguid sai anda 5-palli skaalal: 5- väga rahul; 4- rahul; 3- pigem rahul; 2- ei ole rahul; 1- üldse ei ole rahul; 0- ei tea. 

Keskmise arvutamisel pole arvestatud hinnangut „0- ei oska öelda“. Kriteeriumite juurde sai märkida olulisust, kus väga 

oluline = 5; oluline = 4; pigem oluline = 3; pigem ei ole oluline = 2; üldse ei ole oluline = 1; ei tea = 0 

 

2. Info vilistlastest töötajate kohta 

Hinnangu skaala: 5- väga rahul; 4- rahul; 3- pigem rahul; 2- ei ole rahul; 1- üldse ei ole rahul; 

Olulisus: väga oluline = 5; oluline = 4; pigem oluline = 3; pigem ei ole oluline = 2; üldse ei ole 

oluline = 1; ei tea = 0 

6. Spetsialistide lisavajadus tööjõuturul 

• Farmatseut 

• Proviisor 

• Suuhügienist 

• Hooldustöötaja 

• Tegevusjuhendaja 

• Abivahendispetsialist 

• Optometrist 

• Tervishoiu assistent/sekretär 

• Kliinilise õenduse õde 

• Tegevusterapeut 

• Kiirabi brigaadi juht 

• Meditsiiniteadmistega sotsiaaltöötaja 

• Mentor praktika juhendamiseks 

• Radioloogia tehnik 

 

7. Lõpetanute tase muutumine viimaste 

aastate jooksul 

• Positiivses suunas 

• Tase on hea ja paraneb 

• Lõpetajad on iseseisvamad 

• On olnud ühtlane 

• Püsib kõrgel tasemel 

• Tase on alati olnud väga hea, mis 

käib ajaga (riigi arenguga) kaasas 

• Riigikeele oskus võiks olla parem 

 


